

秀企业的管理方案，结合高校教学管理的现状，形成完善的教学管理体系，为青年教师继续教育事业提供良好的发展环境，提升高校的教学水平。

### （三）加大青年教师继续教育的经费投入

高校要想实现良好的运转，必须要有充足的经费为保障。高校不仅要重视青年教师的物质生活，还要丰富青年教师的精神生活，将学历提升和专业培养作为教师的隐性福利。在这个过程中，要发挥宏观调控作用，对青年教师技能培养制定措施，保证全体青年教师都能够享有接受继续教育的权利。

### （四）加强青年教师继续教育的监管力度

高校青年教师继续教育的发展，需要监管保障，制定科学的继续教育教学规范。高校要根据自身发展现状，选拔优秀青年教师作为继续教育培训者典型，也可以校际合作，使本校优秀教师到跨校参观学习<sup>[3]</sup>。高校要重视青年教师继续教育工作，养成正确的学习态度，从促进自身发展的角度上认识继续教育的重要性。对于在继续教育过程中表现优异的青年教師，高校要进行鼓励和表彰，促进青年教师之间的良性竞争，在高校范围内形成良好的学术氛围，提升青年教师的专业素养和教学水平，提升高校的综合竞争力，提高人才培养水平，促进高校可持续发展。

## 参考文献

1. 付八军. 新时期我国高校教师继续教育发展路径探析 [J]. 现代教育管理, 2012.
2. 严举. 高校青年教师继续教育机制的构建探讨 [J]. 才智, 2014.
3. 张忠华, 尹华. 大学青年教师继续教育现状调查研究 [J]. 重庆高教研究, 2013.

## 浅析反转新闻现象及新闻从业人员应有的道德素养

张紫潇

白俄罗斯国立大学

2451243083@qq.com

**Аннотация.** Люди становятся все более и более зависимыми от средств массовой информации. Однако в последние годы из-за недостаточной социальной ответственности отдельных СМИ время от времени имеет место явление «искаженных новостей». В этой статье проанализированы причины появления такого рода новостей и рассмотрены правовые и этические качества, которыми должны обладать работники СМИ.

**摘要.**人们对大众传媒的依赖性越来越高。但近年来，个别媒体由于社会责任的缺失，导致“反转新闻”的现象时有发生。本文将分析反转新闻产生的原因，并就新闻传媒从业人员应具备的法律法规和道德素养进行思考。

近年来，新闻传播速度和效率不断提升，但新闻可信度却在下降，新闻界“反转新闻”产生的频率逐渐提升，陆续出现在人们的视野中。现阶段，“反转新闻”俨然已成为一种典型的社会现象。纵观“反转新闻”现象，媒体在事

件发展和舆情走向中发挥着重要作用，很多时候是因为媒体社会责任意识的缺失造成的，因此必须对媒体社会责任的构建问题给予高度关注。

在这里，就不得不提到英国“冷冻货柜车案”。在英国当地时间10月23日凌晨，埃塞克斯地区的一辆货车内发现了39具尸体，英国警方当时表示死者均为中国人。BBC报道称，这起事件具有人口走私犯罪的所有特征。《每日邮报》披露死者零下25度的环境下至少待了15个小时，不少媒体更将此案与19年前造成58名中国人死亡的多佛惨案联系起来。这则新闻当即就在全球掀起了轩然大波，这些媒体在并没有事实证据的前提条件下就随意的对货车内尸体的国籍盖棺定论，并大肆传播，甚至许多国内的自媒体也在不了解事实情况的前提下就纷纷转发和传播。然而，就在外界猜测死者身份时，英国媒体“天空新闻”25日消息显示，有越南一人权组织表示死者中可能有越南人。随着案件不断发展，越来越多的越南家庭站出来，报警寻找失踪的亲人。11月7日，越南公安部确认，39名遇难者全为越南公民。随后，众多新闻传播公司纷纷发布澄清新闻，国内自媒体删掉之前的内容，换为事件的最后结果。至此，该事件算是画上了句点。但这样一个事件的开始到结束的反转，都应该引起全球新闻从业人员的反思。

在这个事件中，我们首先应看到，外媒如此人为策划这样一则新闻是造成新闻失实以及产生反转的根本原因。这则新闻中的案件是事实，但信息却并非事实。

其次，我们再看向国内。随着自媒体的产生，使得媒体出现了许多问题。一些新闻工作者进行报道时会过度地依赖网络信息，对于一些新闻报道缺少理性思考，对于来源不清楚的网络信息没有经过仔细核实就随意使用转载。其目的是为了引起轰动，产生经济效益。

面对如今反转新闻如此频发的这种情况下，急需重新强调新闻传媒的从业人员应具备的法律法规和道德素养。首先，必须借助法律法规和行业协会对从业人员进行行为的规范。政府对媒体的规范和监管能够促进媒体的合理运营，保证网络社会的和谐稳定。政府应建立一套媒介规范机制，尤其针对网络自媒体，一经查到有过激言论误导用户、借助敏感话题煽动用户情绪的自媒体账号进行批评整改；有刻意造谣、发布虚假新闻的自媒体账号进行账号封锁。防止新闻反转事件发生不能仅依靠媒体从业者的自律，还需要法律法规和行业协会强制力的保障。

其次，加强“把关人”意识。对于新闻媒体来说，加强“把关人”意识是改变新闻报道现状的必要途径。必须要坚持多层把关的新闻生产流程。编辑尤其要对不符合常识或具有煽动性的报道进行核实，不助长谣言疯长才是一个新闻媒体应该有的素养。网络编辑也应当有审核制度，对责任进行归责，这样才有利于行业健康发展，有利于新闻从业人员对自身言行的规范和约束。

最后，新闻需要真实、客观、全面地报道。新媒体时代，专业媒体片面强调“抢新闻”“制造话题”“快速发布”，忽略了其最擅长的对新闻的全面报道与深度挖掘。尤其是自媒体，自媒体应尽量避免新闻报道和热点评论的“标题党”，不用社会敏感或容易引发社会冲突的新闻字眼哗众取宠、吸引眼球。

除此以外，在发布信息时态度倾向应客观公正，不为了“带节奏”而刻意煽动用户情绪，在传播过程中遵守职业道德的底线。事实上，在新媒体语境下，新闻的真实性以及对新闻事件的深度解释、客观评论要比新闻的时效性更为重要。

结语

作为新形势下的媒体，在发展过程中应该不断提高责任意识，对信息进行理性分析，保持高度的政治敏锐性，在新闻传播活动中，贯彻社会主义核心价值观，努力构建和谐社会。专业媒体机构和新闻生产者只有恪守新闻专业主义原则，坚持正确的新闻伦理观念，才能通过新闻报道为受众呈现出一个相对真实的客观世界，维护新闻报道的真实性和新闻媒体的公信力。

## 创建三个联合的科学、创新和工业基础设施

阿尔曼·多里坤

白俄罗斯国立大学商学院

506828267@qq.com

**Аннотация.** Строительство совместной платформы способствует сотрудничеству между правительствами, университетами и предприятиями Минска, Шанхая и Чанчуня. В результате анализа было установлено, что существует благоприятные условия для взаимного перенятия опыта, при этом дополняя сильные стороны друг друга, достигая взаимной выгоды для трех городов в соответствующих отраслях.

**摘要。**通过建设三个共享平台使明斯克、上海和长春的政府、大学和企业各自产业中实现合作发展。通过分析研究发现在相同产业中可以互相交流学习，而在不同产业中做到取长补短，从而实现三座城市各自产业中互利共赢

## 白俄罗斯 - 明斯克

白俄罗斯地处欧洲中心腹地，是欧亚大陆重要的交通枢纽，在“一带一路”建设中提供了重要地缘优势。白俄罗斯自然、水利、森林资源丰富，农业基础较好，机械制造和加工业发达，拥有较高的科研和教育水平，文化旅游产业发展较好，在电子工业、无线电技术具有优势，在激光技术，光学技术领域处于世界领先水平。石化和化学工业是白俄罗斯工业的支柱产业其产品出口到 80 多个国家和地区占全国生产总值的 5 % 左右。白俄罗斯自 1996 年创建的第一个自由经济区以来，现已发展到拥有 6 个自由经济区，在此期间积累了发展建设经验，拥有较大的投资吸引力。

明斯克是白俄罗斯首都，是政治、文化、经济中心，是白俄罗斯最大的城市，同样也是白俄罗斯的工业中心，主要工业包括机械制造业、食品加工制造业、轻工业等。农产品包括牛奶及奶制品、肉制品、禽、蛋、糖等，农业的生产主要通过大规模机械化设备。而在机械制造领域拥有较先进的工业技术及加工设备，占全国生产总值的 3 % 左右，大型机械制造类企业众多，如明斯克汽